



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA POIANA CÂMPINA



Comuna Poiana-Câmpina, sat Poiana Câmpina, str.Dimitrie Gusti, nr. 7, tel./fax 0244-351367 CF 2845737 e-mail:
primpoianacampina@yahoo.com

Nr.6294/28.05.2024

ANUNȚ

privind lucrările de înregistrare sistematică de cadastru și carte funciară

În conformitate cu prevederile Ghidului Primarului - privind participarea U.A.T.-ului la realizarea campaniei de informare publică la nivel local, referitor la desfasurarea lucrarilor de inregistrare sistemica a imobilelor in sistemul integrat de cadastru si carte funciara:

Aducem la cunoștința cetățenilor, deținători de imobile, terenuri cu sau fără construcții, faptul ca, la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Poiana Campina, sunt demarate lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor, având ca scop înregistrarea **gratuită** a acestora în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.

Lucrările sunt finanțate din fonduri europene nerambursabile prin Programul Operational Regional – in cadrul Proiectului major privind „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”.

Au fost afisate postere informaționale privind derularea lucrărilor de înregistrare sistematică la sediul primăriei și în locuri vizibile din satele aparținătoare, au fost distribuite pliante informaționale către cetățeni.

S-a organizat un punct de informare și de colectare a documentelor juridice, unde cetățenii, instituțiile publice, societățile comerciale, alte persoane interesate pot aduce documentele de proprietate asupra imobilelor pe care le dețin și unde pot solicita explicații suplimentare necesare realizării lucrărilor de cadastru.

Punctul de informare și de colectare a documentelor juridice este la **sediul Primăriei Poiana Campina**.

-biroul **Registrul Agricol, Cadastru, Mediu**

Măsurătorile topografice se vor efectua etapizat, pe zone cadastrale, după un program stabilit care va fi comunicat în prealabil.

Ulterior finalizării măsurătorilor pe o anumită zonă, proprietarii imobilelor din zona respectivă vor fi contactați/informați în legătură cu data/perioada când sunt invitați la punctul de colectare pentru depunerea documentelor.

Pentru buna desfășurare a lucrărilor este importantă colaborarea dumneavoastră cu reprezentanții primăriei și ai firmei executante, S.C.TOPOARCH ENGINEERING S.R.L ,în scopul:

- ⇒ permiterii accesului în proprietăți pentru realizarea măsurătorilor topografice
- ⇒ identificării limitelor imobilelor împreună cu echipele care realizează lucrările de specialitate
- ⇒ prezentării și colectării actelor juridice referitoare la imobile

Pentru informații suplimentare, va stați la dispoziție la următoarele date de contact: **telefon/fax 0244 351 367**, e-mail : primpoianacampina@yahoo.com.



PRIMAR
Sergiu Constanda

Intocmit,	Funcția	Compartimentul	Semnatura
Madalina Ionela Cretu	Consilier	Registrul Agricol, Cadastru, Mediu	